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  1دراسة حالة رقم 
  :N,N-1تقدمࢫلكࢫمعلوماتࢫטستغلالࢫاݍݵاصةࢫبالدورت؈نࢫࢫBetaالمؤسسةࢫ

  :n,n-1بالدورت؈نࢫحساباتࢫלيراداتࢫوࢫالمصارʈفࢫالمتعلقةࢫ-1

  N N-1  לيرادات  N N-1  التɢاليف

  137000  139500  مبيعاتࢫالبضاǿع  102600  101100  تɢلفةࢫشراءࢫالسلعࢫالمباعة

  2730000  2610500  إنتاجࢫمباع  983600  879800  مش؅فياتࢫالموادࢫכوليةࢫالمسْڈلكة

  )69500(  )103400(  التغ؈فࢫࢭʏࢫمخزونࢫالمنتجات  348400  439800  المصارʈفࢫכخرىࢫاݍݵارجية

  52870  41720  .إنتاجࢫالمؤسسةࢫلذاٮڈا  89200  88900  ضرائبࢫورسوم

  334300  283000  اس؅فجاعࢫتɢاليفࢫטستغلال  841100  758000  مصارʈفࢫالمستخدم؈ن

  3400  3600  نواتجࢫטستغلالࢫכخرى   322100  290800  مصارʈفࢫاجتماعية

  32300  22000  إيراداتࢫالمالية  187700  158000  مخصصاتࢫטɸتلاɠات

  60100  50000  نواتجࢫاستȞنائية  37000  7800  مخصصاتࢫالمؤونات

  مخصصاتࢫتɢاليف

  موزعةࢫعڴʄࢫعدةࢫسنواتࢫ

-  600        

        2340  2600  تɢاليفࢫاستغلالࢫأخرى 

        96000  89000  مصارʈفࢫمالية

        498000  272000  تɢاليفࢫاستȞنائية

        6500  -  ضرائبࢫعڴʄࢫأرȋاحࢫالشرɠات

        )234670(  )40880(   المحاسȎيةالنȘيجةࢫالصافيةࢫ

 N-4تطورࢫɲشاطࢫالمؤسسةࢫوالنȘيجةࢫمنࢫسنةࢫ-2

  N-4 N-3  N-2  N-1  N  

  2750000  2920000  2920400  2810400  2390800  رقمࢫכعمال

  (40860)  (234670)  (17900)  46700  87200  النȘيجةࢫالصافية

  -  -  -  35300  47100  توزʉعاتࢫכرȋاح

  8100  8900  9700  9700  9600  عددࢫالعمال

  :المطلوب

ࢫعلٕڈا؟-1 ࢫالمتحصل ࢫالنتائج ʄࢫعڴ ࢫوالتعليق ࢫللȘسي؈ف؟ ࢫالوسطية ࢫכرصدة ࢫجدول ࢫالمؤشراتࢫ-2.إعداد باستخدام

ݳࢫأسبابࢫتدɸورࢫنȘيجةࢫטستغلال؟ࢫوטق؅فاحاتࢫلمعاݍݨةࢫɸذهࢫالوضعية؟ࢫالماليةࢫالمناسبة   وܷ

 جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي 
 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

 ماستر محاسبة قسم العلوم المالية والمحاسبية                                السنة الثانية
  شوقي جباري: التحليل المالي المعمق                                        أستاذ المقياس : مقياس 
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  2دراسة حالة رقم 
  :31/12/2017عبدࢫالنورࢫخلالࢫسنةࢫليكنࢫلديكࢫجدولࢫحسابࢫالنتائجࢫللمؤسسةࢫ

  المبالغ  לيرادات  المبالغ  المصارʈف

  11820  مبيعاتࢫالبضاǿع  6840  مش؅فياتࢫبضاǿع

  96120  إنتاجࢫمباع  240 -  التغ؈فࢫࢭʏࢫمخزونࢫالبضاǿع

  6600  إنتاجࢫمخزون  39360  مش؅فياتࢫالموادࢫכولية

  1200  إنتاجࢫالمثȎت  1200  التغ؈فࢫࢭʏࢫمخزونࢫالموادࢫכولية

  2400  إعاناتࢫטستغلالࢫالمستلمة  14400  مصارʈفࢫاݍݵارجية

  11100  إس؅فجاعࢫمؤوناتࢫטستغلال  6000  ضرائبࢫورسومࢫواقتطاعاتࢫالمماثلة

  1440  إيراداتࢫטستغلالࢫכخرى   24000  مصارʈفࢫالمستخدم؈ن

      720  مصارʈفࢫטستغلالࢫכخرى 

  13500  مخصصاتࢫטɸتلاكࢫوࢫالمؤونات

  130680  مجموعࢫإيراداتࢫטستغلال  105780  مصارʈفࢫטستغلالمجموعࢫ

  540  إيراداتࢫمالية  3180  مصارʈفࢫمالية

  2640  إس؅فجاعࢫمؤوناتࢫالمالية  480  مخصصاتࢫالمؤوناتࢫالمالية

  3180  مجموعࢫלيراداتࢫالمالية  3660  مجموعࢫالمصارʈفࢫالمالية

  480  إيراداتࢫإستȞنائية  2640  مصارʈفࢫاستȞنائية

  720  إس؅فجاعࢫالمؤوناتࢫטستȞنائية  3000  مخصصاتࢫاستȞنائية

  14400  إيراداتࢫالتنازل   6000  القيمةࢫالمحاسȎيةࢫالصافيةࢫللتنازل 

  15600  مجموعࢫלيراداتࢫטستȞنائية  11640  مجموعࢫالمصارʈفࢫטستȞنائية

      21900  ضرائبࢫعڴʄࢫأرȋاحࢫالشرɠات

  142980  مجموعࢫالمصارʈف

  6480  الصافيةالنȘيجةࢫ

ʏࢫ  149460  المجموعࢫالكڴʏ149460  المجموعࢫالكڴ  

  : المطلوب

  .بناءࢫجدولࢫכرصدةࢫالوسطيةࢫللȘسي؈ف-1

ࢫالتالية-2 ࢫالمعدلات ࢫالصافية: أحسب ࢫالمضافة،ࢫ/ النȘيجة ࢫالقيمة ࢫمعدل ،ʏࢫלجماڲ ࢫالرȋح ࢫمعدل ࢫכعمال، رقم

رقمࢫכعمال،ࢫ/ القيمةࢫالمضافة،ࢫالمصارʈفࢫاݍݵارجيةࢫ/الماليةرقمࢫכعمال،ࢫالمصارʈفࢫ/ مصارʈفࢫالمستخدم؈ن

  .القيمةࢫالمضافة/ مصارʈفࢫالمستخدم؈نࢫ

  .بالاعتمادࢫعڴʄࢫالنتائجࢫالسابقةࢫقدمࢫȖܨݵيصكࢫلدورةࢫטستغلال؟ࢫثمࢫضعࢫتصورࢫلتحس؈نࢫوضعيةࢫالɴشاط-3


